

Crenguța fermecată

Era o zi frumoasă de vară.

Soarele rotund și palid strălucea ca o minge de aur printre norii albi ca spuma laptelui.

Copacii erau îmbrăcați într-un veșmânt verde.

Într-un parc din apropierea Iașiului, iarba de smarald era înaltă, plină de floricele viu colorate.

Două fete din Iași, Laura și Iulia se plimbau zilnic prin parc împreună cu frățiorul lor de un an, David. Proveneau dintr-o familie săracă și locuiau într-o bojdeucă. În schimb, fetele au fost îndemnate de mami să se roage și să creadă în Dumnezeu, căci le va ajuta. Ele merg la școală și obțin note bune în ciuda sărăciei lor.

Într-o zi, în parc, Laura, sora cea mare a văzut un câțel cu blana neagră ca abanosul și ochișorii mici, căprui. El le-a făcut semn să meargă în urma lui. Le-a dus într-o poieniță, care făcea parte din alcătuirea parcului.

Iulia a făcut un buchet de trandafiri și lalele pentru a-l duce mamei. În timp ce culegea flori, o lalea a fugit cu rădăcinile ei subțiri spre dealul din apropiere.

Fetița a alergat după ea până la un brad unde se afla o cranguță făcută din argint. A luat-o pentru a i-o arăta surorii ei mai mari. Pentru ca nimeni să nu o vadă, a pus-o în pălăria ei albă ca neaua, cu o pânglicuță albastră în mijloc. Când era aproape de sora ei, i s-a arătat un zeu în fața ochilor care i-a explicat să inmoaie crenguța în râul din vale.

Cele două surori au făcut precum li s-a spus.

Deodată, hainele lor vechi s-au transformat în două rochii albastre, presărate cu diamante. În mână aveau câte o poșetuță în care se afla câte o brațară.

Zeul li s-a arătat din nou și le-a sfătuit să îi dea brațările făcute din safire sclipitoare. În câteva secunde s-a făcut nevăzut și a ascuns bijuteriile, apoi le-a zis fetelor să le caute în tot parcul. Cele două surori s-au rugat, apoi au căutat prin iarba deasă.

Cățelul cu blana ca abanosul a făcut un semn cu un creion pe trunchiul unui copac ce înfățișa o săgeată îndreptată în jos.

Fetele au căutat lângă copac și au găsit o brațară.

După aceea, cățelul le-a adus și cealaltă bijuterie ținând-o stâns între dinți.

Ca prin minune, când fetele s-au întors acasă, au găsit, în loc de bojdeuca lor, un castel de cleștar. Părinții lor erau îmbrăcați în rege și regină, iar ele au primit cadou câte o coroniță de aur parcă făurită din lumina soarelui.

Mama s-a bucurat de buchetul de flori oferit de Iulia.

Credința este o putere mirifică!